
PACKAGE CONTENTS/CONTENU DE L’EMBALLAGE/CONTENIDO DEL PAQUETE

SHELF
TABLETTE
ESTANTE

ITEM/ARTICLE/ARTÍCULO #0064741

MODEL/MODÈLE/MODELO #LC1848C

Serial Number/Numéro de série/Número de serie
Purchase Date/Date d’achat/Fecha de compra

Questions?/Des questions?/¿Preguntas?

ATTACH YOUR RECEIPT HERE
JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI
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STYLE SELECTIONS and logo design are 
trademarks or registered trademarks of 
LF, LLC. All rights reserved.

STYLE SELECTIONS y el diseño del logotipo 
son marcas comerciales o marcas registradas 
de LF, LLC. Todos los derechos reservados.

STYLE SELECTIONS et le logo sont des marques 
de commerce ou des marques de commerce 
déposées de LF, LLC. Tous droits réservés.

Before returning to your retailer, call our customer 
service department at 877-888-8225, 
8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Sunday. You could 
also contact us at partsplus@lowes.com.

Avant de retourner l’article 
au détaillant, communiquez avec notre service à la clientèle au 877 888-8225, 
entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au dimanche.
Vous pouvez également communiquer 
avec nous à l’adresse partsplus@lowes.com.

Antes de volver a la tienda, llame a nuestro 
Departamento de Servicio al Cliente al 877-888-8225, 
de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m.,
 hora estándar del Este. También puede ponerse en 
contacto con nosotros en partsplus@lowes.com.



ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE/INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

PREPARATION/PRÉPARATION/PREPARACIÓN
Before beginning installation of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list and hardware 
contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble the product.
Estimated Assembly Time: 10 minutes.
Helpful Tools (not included):Rubber mallet.

    shelf without taking the entire assembly apart and starting over.

Avant de commencer à installer l’article, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez le contenu de l’emballage avec 
la liste des pièces et celle de la quincaillerie incluse. S’il y a des pièces manquantes ou endommagées, ne tentez pas 
d’assembler l’article.
Temps d’assemblage approximatif : 10 minutes.
Outils utiles (non inclus) : maillet en caoutchouc.
•  Déterminez l’emplacement de l’étagère avant de commencer à l’assembler. Une fois qu’elle est assemblée, il est très 

Antes de comenzar a instalar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido 
del paquete y la lista de aditamentos. No intente ensamblar el producto si falta alguna pieza o si estas están dañadas.
Tiempo estimado de ensamblaje: 10 minutos.
Herramientas útiles (no se incluyen): Mazo de goma.
•  Decida dónde desea colocar el estante antes de comenzar a ensamblar el producto. Una vez que el producto esté 
   ensamblado será muy difícil mover un estante sin tener que desensamblar todo el producto.
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1.  Note: This product is to be used to add a shelf to an existing shelving unit 
(sold separately). 

     Once the desired position of shelf (A) is determined and all other shelves 
have been altered to accommodate the new shelf (A), simply attach two 
spacers (B) at desired position on each pole, ensuring they are all level 
and that the arrows on the spacers (B) point upward.   

     Remarque : Cette tablette est conçue pour être ajoutée à une étagère 
existante (vendue séparément). 

     Une fois que vous avez choisi la position désirée pour la tablette (A) 

désiré sur chaque tige en veillant à ce qu’ils soient de niveau et à ce que 

    
     Nota: Este producto se diseñó para agregar un estante a una unidad de 

estantería existente (se vende por separado). 
     Una vez que determine la posición deseada del estante (A) y se hayan 

los espaciadores (B) apunten hacia arriba.



ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE/INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE
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2.  Place the the shelf (A) over the poles.
     
     Placez la tablette (A) sur les tiges.    
     
     Coloque el estante (A) sobre las varillas.

3.   Push down on each corner of shelf (A), ensuring the shelf (A) is 
completely secure. 

       Assembly of shelf (A) is now complete.      

      Poussez chacun des coins de la tablette (A) vers le bas en vous 

      L’installation de la tablette (A) est maintenant terminée.

      Presione hacia abajo cada esquina del estante (A) asegurándose de 
que el estante (A) esté completamente seguro. 

       Ya completó el ensamblaje del estante (A).

A



CARE AND MAINTENANCE/ ENTRETIEN/CUIDADO Y MANTENIMIENTO

REPLACEMENT PARTS LIST/LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE/LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO
For replacement parts, call customer service 877-888-8225./Pour obtenir des pièces de rechange, communiquez avec notre 
service à la clientèle au 877 888-8225./Para obtener piezas de repuesto, llame a Servicio al Cliente al 877-888-8225.

Printed in China
Imprimé en Chine
Impreso en China

PART
PIÈCE
PIEZA

DESCRIPTION
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PART #
N  DE PIÈCE

PIEZA #

A Shelf/Tablette/Estante 1

B Spacer/Espaceur/Espaciador 2

o

•  Periodically check spacers to be sure they are secure.
•  Never use abrasive or acid-based cleaners on the shelf rack.
•  Clean shelves and poles with a solution of mild detergent and water. Use a soft cloth or sponge to wipe   
    parts. Rinse and dry thoroughly. 

•  N’utilisez jamais de nettoyants abrasifs ou à base d’acide sur l’étagère.
•  Nettoyez les tablettes et les tiges à l’aide d’un nettoyant doux et d’eau. Utilisez un linge doux ou une 
   éponge pour essuyer les pièces. Rincez-les à l’eau et séchez-les complètement. 

•  Nunca use limpiadores abrasivos ni de base ácida para limpiar el estante.
•  Limpie los estantes y las varillas con una solución de agua y detergente suave. Limpie las piezas con un 
   paño suave o una esponja. Enjuague y seque bien. 


